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Vragen van de leden Bouali (D66) en Voordewind (ChristenUnie) aan de 
Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het 
bericht dat Corona de armoede versterkt (ingezonden 15 april 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Hoe corona de armoede versterkt» uit Het 
Financieel Dagblad van 7 april 2020?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen over de noden in ontwikkelingslanden, waar de gevolgen 
van de coronacrisis gezien de staat van de gezondheidszorg aldaar mogelijk 
desastreus zullen zijn? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat het bijdragen aan oplossingen voor deze delen van 
de wereld voortkomt uit solidariteit, maar ook uit eigenbelang gezien de 
verwevenheid van de wereld? Welke belangen ziet u? 

Vraag 4
Kunt u een overzicht geven van de vrijgemaakte bilaterale middelen van 
andere EU-landen en EU-instellingen ten behoeve van de bestrijding van 
COVID-19? 

Vraag 5
Welke oproepen tot financiële steun van de VN-instellingen, de multilaterale 
financiële instellingen, alsook van het maatschappelijk middenveld zijn er 
inmiddels binnengekomen en om welke bedragen gaat het? 

Vraag 6
Hoe duidt u het gegeven dat – gezien de aanstaande economische crisis als 
gevolg van de coronacrisis – het aan de 0,7%-BNI-norm gekoppelde 
ontwikkelingsbudget zal dalen? Welk gat dreigt er te vallen? 

1 Financieel Dagblad, 7 april 2020, «Hoe corona de armoede versterkt», https://fd.nl/economie-
politiek/1340308/hoe-corona-de-armoede-versterkt
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Vraag 7
Bent u het ermee eens dat – gezien zowel de economische als de gezond-
heidsproblematiek in ontwikkelingslanden – een verdere daling van het 
budget voor ontwikkelingssamenwerking zeer onwenselijk zou zijn? 

Vraag 8
Bent u bereid alles wat nodig is – zowel vanuit solidariteit als eigenbelang en 
zowel vanuit bilateraal als Europees verband – te ondernemen om de crises 
in deze regio’s voor zover mogelijk het hoofd te kunnen bieden? Zo ja, welke 
mogelijkheden ziet u op de korte termijn? Wat heeft u hiervoor nodig? 

Vraag 9
Ben u bereid deze vragen binnen een week te beantwoorden?
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